

公安部门 帮助考生加急办理临时身份证

7月20日,一群群众赴唐山劳动技师学院参加高校毕业生“三支一扶”计划招募考试,在考点外发现忘记携带身份证,向现场交警求助。交警第一时间将考生送至附近派出所,派出所为其加急办理了临时身份证,保障考生顺利参加考试。群众致电12345热线,对交警和派出所表示感谢。

26路公交车司机 热心救助在公交站台晕倒群众

7月16日晚,一位26路公交车司机工作途经“唐山供电公司”站点时,发现一位群众晕倒在站台。她马上停车查看,并拨打120急救电话,及至昏迷的群众被运送就医治疗后才离开。乘客致电12345热线,为这位26路公交车司机优良的职业素养和高度的责任担当点赞。

市交发集团 回应群众诉求设置公交候车亭

近日,群众拨打12345热线,建议在路南区旭安园小区公交站点安装候车亭,方便乘客候车。接到此建议后,市交发集团第一时间安排人员进行现场勘查,继而组织施工,在一周内将候车亭建好并投入使用。群众致电12345热线,对市交发集团高效工作、提升群众获得感表示感谢。

路北区 及时响应快速解决占道经营

7月19日上午,路北区5号小区居民通过12345热线,反映小区内存在游商占道经营现象,导致居民出行困难。路北区接到交办通知后,马上责成社区安排人员引导商贩规范经营,迅速解决了占道问题。群众致电12345热线,对路北区快速响应群众诉求、及时为民解困表示感谢。

权威回复

办理商转公贷款 需要提供哪些资料?

【问政内容】办理商转公贷款需要提供哪些资料?
【问政回复】相关部门答复如下:
预审通过后,正式办理商转公贷款需要提供:(一)借款申请人身份证、户口本、婚姻状况证明;(二)借款申请人个人信用报告;(三)原商贷房屋的商品房买卖合同(或房屋转让合同)、不动产权证书(或房屋所有权证书与土地使用权证书)、房产登记信息查询情况说明;(四)原商贷的借款合同、借款借据、原商贷提前还款明细及结清证明;(五)借款人还款卡(一类储蓄卡);(六)分中心、管理部要求提供的其他材料。
享受凤凰英才人员应提供凤凰英才有效证明材料;二孩三孩缴存职工家庭应提供二孩三孩的出生医学证明,若离异再婚家庭应同时提供离婚协议或离婚判决书材料等可证明子女抚养关系的证明材料,若依法收养子女的应同时提供户口本或收养登记证等可证明收养关系的证明材料。

唐山12345 便民服务小贴士

如何在铁路12306 APP 登记寻找出行遗失的物品?

无论是出去旅游还是回家返程,如果你坐火车遇到了候车时将背包落在火车站,下车时忘记拿走挂钩上的衣帽……千万别慌,你除了可以拨打铁路12306客服热线登记遗失物品信息,或者如果还未离开火车站,就近寻求车站工作人员帮助外,还可以在铁路12306 APP 登记寻找遗失物品。具体步骤如下:

1. 登记遗失物品。
打开铁路12306 APP,点击【我的】—【遗失物品】,按实际填写相关信息并提交即可。
2. 登记进度查询。
进入【遗失物品】点击【进度查询】,可随时关注遗失物品的查找情况。
3. 自主招领遗失物品。
进入【遗失物品】点击【遗失物品招领】,如果是在列车上遗失选择【按车次查询】,如果在车站遗失选择【按车站查询】,在查询结果页面可以看到物品编号、拾捡日期、物品类别,点击可以详细查看物品具体信息。如果发现疑似自己的遗失物品,致电“12306”申请招领。
4. 领取遗失物品。
本人领取时,携带有效身份证件,按照约定时间到站领取;由他人代取时,提前将代取人身份信息、联系方式告知工作人员,领取时需做好登记。

问政聚焦

公交相关问题答疑

唐山—南堡公交线路何时开通?

【问政内容】以前的唐山—南堡(西线)公交停运了,现在唐山—唐海(东线)县城公交开通了,请问西线能否重新开通,方便沿线居民出行?
【问政回复】唐山交通发展集团有限公司答复如下:
按照唐山市政府关于推进全域城乡公交一体化改造工作的要求,唐山至南堡客运班线正在进行城乡公交一体化改造,车辆已经收购,原承包人停运营,我公司已投入最大运力,使用其他班线车辆顶班运营,因收购造成班次减少。我公司目前正在开展前期的调研、线路规划工作,公交车的正式开通时间目前无法确定。我公司会将反映人的诉求意见在前期调研、线路规划中给予充分考虑,给您带来不便深感歉意。

丰南公交“村村通”何时能够实现?

规划前期任务是建成联通丰南区各村镇的公交网络,暂时无法实现公交“村村通”。待各乡镇公交服务站建成后,丰南区交通局将进一步推进联通丰南区各乡村的公交线路网络建设工作。

曹妃甸k2公交能否实现新城与城区对发?

根据曹妃甸区民众日常出行特点(人口分布较为分散且流动性较差等),曹妃甸城区至新城方向的K2线基本能够满足大多数群众的出行需求,但由于曹妃甸新城场站尚不具备正式使用条件,无法实现两端对发(即两端发车时间一样)。

乐亭经济开发区到唐山市区何时通公交?

乐亭经济开发区交通枢纽站属于在建项目,尚未竣工验收。项目竣工验收后,乐亭经济开发区到唐山市区何时能通公交?现在钢厂从市区搬迁到乐亭经济开发区,很多从业者往返于两地,但是交通一直不便。
【问政回复】乐亭县答复如下:

你问我答

曹妃甸区带电梯住宅 专项维修资金是何交存标准?

【问政内容】曹妃甸区带电梯住宅专项维修资金是何交存标准?
【问政回复】曹妃甸区答复如下:
根据唐山市住房和城乡建设局《关于调整市中心区住宅专项维修资金交存有关事宜的通知》中住宅专项维修资金交存标准规定,配备电梯的住宅及住宅相连的非住宅(含有产权的附属房屋)130元/平方米。

海港开发区房产能否带押过户?

【问政内容】现在海港开发区房产能不能带押过户?条件是什么?
【问政回复】海港经济开发区答复如下:
不动产登记中心可以办理带押过户,需买卖双方结合原抵押权人合并办理房屋转移登记及抵押变更登记。要件为户口本、身份证、结婚证原件及抵押变更手续。

三女河机场出租车 经营秩序如何规范?

【问政内容】三女河机场出租车存在拼车、多要价现象,请有关部门进行治理。
【问政回复】市交通运输局答复如下:
市交通运输局已抽调执法人员进行现场治理,并通

丰润城西车场内能否设置等车站台?

【问政内容】丰润城西车场内能否设置乘客等车站台?另外,111路、112路两趟公交,能否更改线路在丰润城西车场发车?
【问政回复】唐山交通发展集团有限公司答复如下:
丰润城西车场为公交车出入停放的场站,在院内设置等候区,乘客在院内走动,存在很大安全隐患,因此无法在城西车场设立等候区。待城西车场门口的道路护栏拆除后,我单位会根据道路情况,设置一个安全的停靠站点,届时方便百姓乘车。
经调查,111路、112路已有固定客流,如果更改线路到城西车场发车,会对这些固定乘车百姓造成不便,目前正在调研影响最小的线路走向,因此现在无法将111路、112路更改到城西车场发车。

公交116路间隔时间长是何原因?

绕行唐韩路,绕行路段车辆较多行驶缓慢,特别是早晚高峰经常堵车,且路阻时也没有适宜的绕行路线,只能等待道路疏通后再通行,造成间隔较大。

路南区文化南北街何时通公交车?

经现场查看,文化南北街区域道路相对狭窄,同时道路两侧商贩摆摊占道经营,存在安全隐患,公交车通行困难,目前暂不具备通行条件。现阶段,建议在胜利路或复兴路乘坐公交线路。

学院路吾悦广场附近 问政后出租车占道等客现象有所好转

近日,“唐山+”客户端网友通过“问政唐山”平台,反映学院路吾悦广场附近出租车占道等客,造成道路拥堵。7月16日,市公安局交通警察支队回复表示,大队已责令岗勤中队到该路段进行治理,今后会加大巡逻力度。现在这个路段出租车占道等客情况如何?记者进行了追踪采访。

7月23日上午,记者采访问政人了解到,其于前段时间傍晚在学院北路由北向南行驶,在吾悦广场东侧路段遭遇拥堵,通过观察发现,拥堵是由于多辆出租车占道等客造成的,便对此事进行了问政。问政后不久,交警部门便对其进行了电话回复,告知已对其反映的问题路段加强了巡逻治理力度,并将根据该处道路情况规划设置出租车专用停车区,以缓解因占道等客引起的交通拥堵。

当天傍晚7时许,记者来到问政人反映的问题路段实地探访。记者沿学院北路西侧由北向南一路观察,发现问政人所反映的路段位于吾悦广场后身,是通往吾悦和府小区的内部道路与学院北路的交会口。此时正值人们结束一天工作后的用餐休闲时段,此处又是吾悦和府小区居民出入的必经之路,故人流、车流量较大。记者观察到,学院北路西侧一共有3条由北向南的机动车道,其中最外侧车道有车辆停靠,导致由学院北路向吾悦和府小区内部道路右转弯车辆行驶不畅,同时,也使小区内车辆向学院北路行驶的速度放缓。记者在此处继续观察了约半小时,发现仍有个别出租车在学院北路最外侧车道停车等客,停车时间均在5分钟之内。

记者随机采访了吾悦和府居民,一位居民表示,近期该路段拥堵状况比之前有所好转,占道等客的出租车也有所减少,但是由于此处属于商业区,出租车减少又会给购物者和附近居民造成不便,希望交管部门尽快规划出租车专用停车区,加强长效治理,让大家出行更加便捷顺畅。

王楠

放弃单招录取资格 对复读有影响吗?

【问政内容】本人学籍为迁西县第二中学,于今年参加了单招考试,考上了石家庄的一所学校,但不是自己的理想院校,想复读一年,请问明年继续参加考试,录取时有没有限制?
【问政回复】迁西县答复如下:
收到您反映的问题后,教育局高度重视,第一时间予以调查处理。现将有关情况答复如下:复读生(社会公众)在确保本人没有高校学籍的前提下,符合高考报名河北省户籍等相关要求,可参加2025年的高考报名,时间预计在2024年10月中下旬,群众也可拨打电话5661171咨询。
2025年可报名参加单招考试,如单招没有被录取,还可选科报名2025年的高考。同时,只要分数达到了高校的录取分数线,复读生和应届生享有同等的权利和机会(有特殊要求的军事院校除外)。

劳动者病假期间 工资有何规定?

【问政内容】请问劳动者病假期间的工资有何规定?保险是算在应发的工资内吗?
【问政回复】市人力资源和社会保障局答复如下:
根据《河北省工资支付规定》,劳动者因病或者非因工负伤停止工作在规定医疗期内的,用人单位应当按照国家规定标准支付病假工资或者疾病救济费。病假工资或者疾病救济费不得低于当地最低工资标准的百分之八十。根据《河北省劳动和社会保障厅关于贯彻实施有关问题的通知》(冀劳社办〔2003〕23号),因病休假六个月内,连续工龄不满五年者,病假工资为本人现行工资标准的百分之六十;满五年不满十年者,为百分之七十;满十年不满十五年者,为百分之八十。执行疾病救济费的休假六个月内,连续工龄不满五年者,为本人现行工资标准的百分之五十五;满五年不满十年者,为百分之六十;满十年不满十五年者,为百分之六十五。病假期间劳动关系存续,单位应为职工缴纳社会保险,其中应当由劳动者个人缴纳的社会保险费,由用人单位从劳动者工资中代扣代缴。如果单位违反相关规定,您可向用工所在地劳动仲裁部门申请劳动仲裁依法维权。

工伤一次性伤残补助金等 费用是打到个人账户吗?

【问政内容】请问工伤一次性伤残补助金、医疗费用以及劳动能力鉴定费用,是打到个人账户还是单位账户?
【问政回复】市人力资源和社会保障局答复如下:
经核实,工伤一次性伤残补助金和劳动能力鉴定费发放至本人社保卡中,医疗费用发放至单位。

超级绿道能否增设 自动售水机?

【问政内容】超级绿道满足了居民日常运动健身的需要,但是在长达数公里的道路上没有足够便捷的补给处。虽然在凤凰山公园有饮水处,但需要盛具,且无法补充盐及矿物质,建议在超级绿道一些位置设立自动售货机提供饮品。
【问政回复】市城市管理综合行政执法局答复如下:
超级绿道加装自动售水机需要经过政府相关部门的审批,下一步唐山云之苑综合管理服务有限公司会考虑增加,但需要政府方的批复和支持。

如何参与“问政唐山”

进入手机应用商店搜索“唐山Plus”下载“唐山+”客户端。登录客户端点击页面底部的“问政唐山”图标,然后点击页面下方的“我要问政”按钮,按要求填写内容,最后点击“提交”即可完成问政。



▲华为手机扫描此二维码下载“唐山+”客户端
▲苹果手机扫描此二维码下载“唐山+”客户端
其他品牌手机可在各应用商店搜索“唐山PLUS”下载“唐山+”客户端。